

Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
Admela Hodžić Klub SDA

Kanton Sarajevo
Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Podnosim inicijativu za hitno stavljanje van snage Pravilnika sa kriterijima za prijem u radni odnos u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo.

OBRAZLOŽENJE

Članom 6. (Radni staž) Pravilnika koji je stupio na snagu 08.10.2017. godine najgrublje se krše osnovna ljudska prava i najgrublje diskrimiraju građani koji se prijave na konkurs za prijem u radni odnos u ustanovama odgoja i obrazovanja u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama KS a odnosi se na sljedeće “ (1) Kandidat koji konkuriše za posao u ustanovi, po osnovu radnog staža, za svaki navršeni mjesec dobija sljedeći broj bodova:

- a) u ustanovama odgoja i obrazovanja na poslovima koji odgovaraju stručnoj spremi i random mjestu predviđenom Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta koji se traže konkursom ... 0,25 bodova,
- b) u ustanovama odgoja i obrazovanja na poslovima nastavnika/profesora, odgajatelja, stručnog saradnika, saradnika, pomoćnika direktora ili direktora...0,20 bodova,
- c) izvan ustanove odgoja i obrazovanja nakon stjecanja stručne spreme predviđene Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta koji se traže konkursom ...0,05 bodova,
- d) u ustanovi kojoj se boduje još ...0,10 bodova.

Prema važećem Pravilniku osoba koja se prijavi na konkurs, a koja je svoje radno iskustvo stekla van ustanove odgoja i obrazovanja za 12 mjeseci radnog staža sa diplomom visokog obrazovanja dobit će 0,60 bodova, dok će osoba sa istom

diplomom za 12 mjeseci rada u ustanovi odgoja i obrazovanja dobiti 2,40 bodova + 0,10 bodova za svaki mjesec u ustanovi kojoj se boduje.

Na ovakav način bodovat će se stručni saradnici, saradnici, nastavnici i učitelji koji silom prilika rade neke druge poslove da prehrane porodice. Njihove kolege koje imaju više sreće i rade u ustanovama odgoja i obrazovanja novim pravilniko uvijek dobiju više bodova za isti radni staž i uvijek će imati veliku prednost za posao zbog toga što njihov rad vrijedi četiri puta više. Na ovakav način boduju se i domari i čistačice sigurno zbog toga što manje čiste u drugim firmama.

Na osnovu koje esportize ste zaključili da naše godine radnog staža vrijede manje?

Da li mislite da vas niko neće tužiti za diskriminaciju i ko će snositi odgovornost i nadoknaditi štetu ukoliko do toga dođe?

Molim Vas da mi odgovorite u pisanoj formi na čiji prijedlog je ovakav pravilnik predložen i na koji način je donesen.

Molim nadležne da što prije stave van snage ovakav pravilnik.

Admeđa, Hodžić

Zastupnica SDA u Skupštini Kantona Sarajevo